

Politika kvality

Společnost TARPO spol. s r.o. se zabývá problematikou redukčních a oxidačních dějů při zpracování uhlíkatých paliv, návrhem energetických zařízení, analýzou energetických i hmotnostních toků v energetických systémech, problematikou filtrace a ultrafiltrace plyných médií za vysokých i nízkých teplot a návrhy i realizací těchto zařízení. V tomto oboru čerpáme z vlastních mnohaletých zkušeností. V rámci různých výzkumných úkolů spolupracujeme s odbornými pracovišti VŠCHT Praha, ČVUT Praha, VŠB Ostrava a Ústavem Chemických Procesů ČSAV.

Vědomosti a poznatky, získané z odborných konzultací, konferencí a seminářů, ale především vlastním studiem, výzkumem, vývojem a poloprovozním ověřováním, jsou předmětem firemního know-how a zároveň obsahem několika patentů, vynálezů a užitných vzorů.

Máme velké zkušenosti ve VaV aktivitách s využitím prostředků z evropských fondů, kde spolupracujeme především s VŠCHT Praha.



Mezi nejúspěšnější výsledky patří návrh a realizace inovované konstrukce souprůdého zplyňovacího generátoru, vývoj a realizace systému úpravy a čištění produkovaného plynu, kterou firma realizovala při stavbě malé elektrárny na dřevní štěpku v místě svého sídla.

Naší snahou je neustálým technologickým rozvojem, zvyšováním efektivity a ekonomickým chováním upevnit přední pozici v našem segmentu trhu. Pracujeme se zaměřením na zákazníky, jejich přání a požadavky realizujeme vysokou kvalitou našich

produktů a služeb. Dodáváme kvalitu, která přesvědčuje.

- každý pracovník pracuje s maximálním zaměřením na kvalitu odvedené práce a splnění termínů
- každý pracovník provádí kontrolu předcházejících prací, upozorní na vady či nedodělky nadřazeného a nepokračuje v práci do jejich odstranění
- příčiny neshod jsou analyzovány a jsou provedena taková opatření, aby k nim znovu nedocházelo
- pracovníci při provádění prací hledají možnost urychlení či zjednodušení procesů při dodržení kvality
- dodržování legislativy, montážních návodů, technických listů výrobků a dalších technologických postupů je samozřejmostí.



Vedení firmy se zavazuje zajišťovat podmínky a prostředky pro uskutečňování a zlepšování systému kvality, tj. zajištění zisku, který umožní rozvoj firmy a zajistí spokojenost zákazníků a zaměstnanců a sociální jistoty zaměstnanců. Konkrétně se jedná o zajištění personálních, ekonomických, ekologických a technických zdrojů.

Víme, že získávat nové zákazníky a navázat s nimi trvalý obchodní vztah můžeme pouze prostřednictvím vysoké kvality našich výrobků. V rozvíjení a zdokonalování systému managementu kvality vidíme nejlepší způsob, jak dosáhnout plné spokojenosti a důvěry našich zákazníků. Zavazujeme se dodržovat aplikovatelné požadavky zákonů a předpisů vztahující se na náš systém řízení. Naším cílem je co možná nejefektivnější využívání používaných energií, optimalizací procesů a růstem efektivity snížíme jejich spotřebu.

V Kněževsi dne 5.1.2018

Ing. Ivo Pícek
Jednatel společnosti